

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Michaela Kamešová

Název bakalářské práce: Controlling vybrané společnosti

Cíl práce: Zavedení základních nástrojů nákladového controllingu ve vybrané společnosti.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. David Pur, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Jak reagovalo vedení společnosti na výstupy bakalářské práce?

Podle současného vývoje můžeme předpokládat, že náklady porostou i nadále. Jaká opatření v tuto chvíli vedení společnosti zvažuje?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 17. 05. 2022


.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Téma bakalářské práce je velice aktuální vzhledem k současné době ve spojení s pandemií COVID-19 a stejně tak vlivem války na Ukrajině, která se dotýká všech nákladových oblastí podniku.

Cílem bakalářské práce bylo zavedení základních nástrojů nákladového controllingu ve vybrané společnosti. Hlavním důvodem pro zvolení tohoto cíle bylo, že společnost dosud žádné controllingové nástroje nepoužívala a současně se začala potýkat s rostoucími náklady. Z výše uvedeného bylo třeba vybrat stěžejní nákladové položky a těm věnovat pozornost.

Velice oceňuji zpracování teoretické části práce, která obsahuje detailní informace o controllingu, jeho významu, historii a hlavních funkcích včetně členění. Studentka pracovala s dostupnými zdroji a využívala i ty zahraniční.

V praktické části je vhodným způsobem představena vybraná společnost, současně je provedena SWOT analýza pro přiblížení situace na trhu. Následně je vhodně zařazena finanční analýza s vybranými ukazateli. Tento krok je důležitý v rámci controllingu pro zjištění finanční situace společnosti. Dále je pozornost věnována hlavnímu cíli a to implementaci nákladového controllingu, kde bylo důležité zvolit nákladové položky, které mají největší dopady do celkového hospodaření. Těchto položek se současná situace nejvíce dotýká a je nutné tyto náklady vhodným způsobem sledovat.

Studentka přistupovala ke zpracování bakalářské práce samostatně a zodpovědně. Výběr tématu je aktuální a zároveň je možné ho dále rozvíjet například v diplomové práci.

Zadání bakalářské práce bylo splněno v plném rozsahu.

Bakalářská práce odpovídá zadání včetně zásad pro vypracování, a proto ji doporučuji k obhajobě.

